
Öffentliche Bekanntmachung

Sitzung des Gemeinderats Fleischwangen
am Mittwoch, den 29.05.2024 um 19:00 Uhr

im Sitzungszimmer, Rathausstraße 19, 88373 Fleischwangen

Tagesordnung:

Ankündigung zum Gemeindeseniorenausflug
Der Gemeindeseniorenausflug findet am Dienstag, 04. Juni 2024 
statt. 
Alle Seniorinnen und Senioren ab dem 60. Lebensjahr mit 
Ehegatten/Partner der bürgerlichen und kirchlichen Gemeinde 
Fleischwangen sind herzlich eingeladen. 
Die näheren Details zum Ausflug folgen in den kommenden 
Wochen.

Auszug aus dem Veranstaltungskalender

Endspurt – Fleischwangen radelt für ein gutes Klima
Vom 08. Juni bis zum 28. Juni geht es in Fleischwangen beim 
STADTRADELN wieder um nachhaltige Mobilität, Bewegung, 
Klimaschutz, Spaß am Fahrradfahren und Teamgeist. 
Wichtige Infos für die Teilnehmer: 
Während der 3 Wochen muss man nicht in einem Team oder in 
einer Gruppe fahren, jeder kann egal wann und egal wo (auch im 
Urlaub) seine Kilometer radeln und eintragen.

1. Blutspenderehrung 

2. Bekanntgaben 

3. Rahmenvereinbarung mit der Netze BW; 
Erschließung von Grundstücken mit 
Telekommunikationsleerrohren im Zuge der 
Stromerschließung bis zur Übergabestelle des 
Netzbetreibers für das Neubaugebiet „Bildeschle“ 

4. Hausanschluss- und Gestattungsvertrag; 
Mustervertrag für de Anschluss an das kommunale 
Glasfasernetz außerhalb von Förderprogrammen 

5. Neubaugebiet Bildeschle; 
Weiteres Vorgehen bei der Bauplatzvergabe 

6. Baugesuche; 
a) Sanierung Wohnhaus und Ausbau Dachgeschoss, 
Bachstraße 18, FlSt. Nr. 78 
b) Neubau Doppelhaus mit Doppelgarage, Riedblick 1, 
FlSt.Nr. 311/24 
c) Neubau eines Zweifamilienhauses mit Garage, Schulweg 
16, FlSt. Nr. 311/20 

7. Flüchtlingsunterbringung; 
Aktueller Stand zum Ausbau der Unterbringung 
Kapellenstraße 6 

8. Einwohnerfragestunde 

9. Verschiedenes 
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04.06.2024 Seniorenausflug Gemeinde

08.06.2024 Start Stadtradeln Gemeinde

09.06.2024 Europa- und 
Kommunalwahlen 

21.06.2024 Mittagstisch für Jung 
und Alt
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Fleischwangen
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Alle Personen, die in unserer Gemeinde wohnen, arbeiten, einem 
Verein angehören oder eine Schule besuchen, werden dazu 
aufgerufen, in diesem Zeitraum möglichst viele Kilometer mit dem 
Fahrrad zurückzulegen und sie im Online-Kalender oder per 
STADTRADELN-App einzutragen. Es geht natürlich auf noch per 
Hand mit Liste, diese kann bei der Gemeinde abgeholt werden.
„Ob auf dem Weg zur Arbeit, zum Einkaufen, beim Ausflug ins Grüne 
– jeder geradelte Kilometer zählt! Gemeinsam können wir es 
schaffen, wieder eine gute Platzierung wie in den letzten Jahren zu 
erzielen. Die Gemeinde belegte eine Top Platzierung und in der Pro 
Kopf Kilometer Leistung waren wir fast nicht zu schlagen.  
Schulklassen, Kindergärten, Vereine, Unternehmen oder auch 
Familien und Privatpersonen können sich kostenfrei registrieren, ein 
eigenes Team gründen oder einem bereits bestehenden Team 
beitreten. 
Stadtradeln.de/fleischwangen 

Öffentliche Bekanntgabe
Wegebaugerätegemeinschaft Albrand

Die Verbandsversammlung der Wegebaugerätegemeinschaft 
Albrand hat in der öffentlichen Sitzung vom 30. April 2024 den 
aufgestellten Jahresabschluss 2023 einstimmig beschlossen: 
Auf die Bekanntmachung des Jahresabschusses im gemeinsamen 
Teil – Amtliche Bekanntmachung – wird hingewiesen.

Vereinsnachrichten
Gemeinde Fleischwangen und Förderverein 
Gemeinschaft Fleischwangen
Gemeinsamer Mittagstisch – Für Jung und Alt
Liebe Bürgerinnen und Bürger,
zu pflege und Stärkung der Gemeinschaft hat sich die Gemeinde 
Fleischwangen gemeinsam mit dem Förderverein Gemeinschaft 
Fleischwangen überlegt ein gemeinsames Mittagessen für Jung 
und Alt anzubieten.
Unser nächster gemeinsamer Mittagstisch findet am Freitag, den 
24.05.2024 in der Gemeindehalle ab 12 Uhr statt. Anmeldungen 
können im Rathaus bis 21.05. um 12 Uhr abgegeben werden. Das 
Mittagessen wird 9,50 € für einen ganze Portion und 8,50 € für eine 
halbe Portion kosten. Als Menü gibt es Gefüllter Schweinebraten mit 
Nudeln, Gemüse und Soße.
Wir freuen uns auf euer Kommen!
SV Fleischwangen e.V.
SGM Fronhofen/Fleischwangen I - FV Bad Waldsee I 1:2 (0:1)
Am Vatertag trafen unsere Jungs im Häldelestadion auf den FV Bad 
Waldsee. Unsere Leistung war leider von wenig Biss und 
Durchsetzungskraft geprägt. Schon früh in der Partie gerieten wir in 
Rückstand und mussten hart kämpfen, um ins Spiel zu finden. Nico 
Bauhofer gelang es in der 86. Minute, mit einem Tor den Ausgleich 
zu erzielen. Doch unsere Freude war nur von kurzer Dauer, denn 
Bad Waldsee erzielte kurz darauf erneut ein Tor, das den Endstand 
von 1:2 festlegte.
TSV Eschach II - SGM Fronhofen/Fleischwangen I 4:2  (2:1)  
Die SGM Fronhofen/Fleischwangen I eröffnete am Sonntag das 
Spiel gegen den TSV Eschach II mit einem frühen Treffer von Kevin 
Karg, konnte jedoch die Führung nicht lange halten, da Eschach 
noch vor der Halbzeit das Spiel drehte. Zu Beginn der zweiten 
Halbzeit brachte Jonas Dressel die SGM kurzzeitig wieder ins Spiel, 
doch Eschach antwortete mit zwei weiteren Treffern. Somit mussten 
wir uns in Eschach geschlagen geben.
SC Bürgemoos I - SGM Fleischwangen/Fronhofen II 3:0 (2:0)
Zu Gast beim SC Bürgemoos musste die SGM Fleischwangen/
Fronhofen II eine 3:0-Niederlage einstecken. Das Spiel am Sonntag 
begann ungünstig für unser Team, das bereits in der 8. Minute durch 
ein Tor in Rückstand geriet. Trotz einiger Versuche, ins Spiel 
zurückzufinden, fiel das zweite Tor für Bürgemoos in der 22. Minute. 
In der zweiten Halbzeit dominierte der Gastgeber weiterhin das 
Spielgeschehen und erzielte in der 81. Minute den Endstand von 
3:0.
Hier die Vorschau für das kommende Pfingstfest-Wochenende im 
Häldelestadion Fronhofen:

Samstag, 18.05.2024
- 15:15 Uhr: SGM Fleischwangen/Fronhofen II vs. SV Schmalegg I
- 17:00 Uhr: SGM Fronhofen/Fleischwangen I vs. SV Bergatreute I
Verbringt den Pfingstsamstag bei spannendem Fußball und 
familiärer Atmosphäre im Häldelestadion. Kommt vorbei, feuert eure 
Teams an und genießt neben den Spielen auch das lebhafte 
Pfingstfest mit tollen Angeboten für Speis und Trank!


